IIucmenn ucoutr u3 Jlumeapue anredopa A 3. cemnrembap 2012.

1. Hera cy U u V Bekropcku norupoctopu Bekropckor npocropa Ms(R) 3anaTu ca:

o[ 2] [33]) vee([3 T2 5))

Onpenuru no jemny 6a3y 3a Bekropcke morupoctope U+ V u UNV.

2. Heka je npecnukasame L : R*[z] — R? zazaro ca L(p) = (p(1),p'(—1)),p € R*[z].

a) llorazaru na je L nuHeapHO mpecinKaBame.

6) llokazaru ma je U = {p € R*[z] | p(2) + p'(2) = 0} BexTOopcKM mormpocTop mpoctopa R[x].

B) Oxpenutu o jemuy Gasy 3a je3rpo U CIUKY IpeCcauKaBama L, KAo U paHr u nedexr Tor
IpecInKaBama.

r) Oapemutu matpuny [L]e ; onmeparopa L y onnocy Ha crapzapase 6ase e u f npoctopa R[z] u R?
pemoM.

n) Heka je ¢ mera 6asa mpoctopa R*[z], f' mexa 6asza mpoctopa R?, marpuna P maTpuma mpenacka ca
6aze e Ha €/, a (Q marpuna npenacka ca 6aze f ma f’. Hamucatn marpuny [L]. p npeciaukasama Ly
omHOCy Ha Gasze e u f.

3. Heka je marpuna

2 -2 -1
A= -10 6 7
-9 5 7

a) Ompemuru ramoncky dopmy AY u pamr marpume A.

6) Oapemuru mMarpune P u Q tako ma PAQ = A°.

B) Jla 5m je marpuna A mmBepsubumna? Awo jecte, mahm A~
4. Hexka je maTpura

2 3 -6
B=1|2 -3 12
1 -3 9

OapemuTu KapakTepUCTUYHY ¥ MUHUMAJIHU IOJMHOM MaTpune B, 3arum B”, 3a n € N, kao u B~1.

IIucmenu ncnur u3 Jluaeapae anredpa A 3. cenrembap 2012.

1. Hera cy U u V Bekropcku norupoctopu Bexkropckor npocropa Ms(R) 3amatu ca:

(WD) v 5D

Onpenurtu no jemny 6asy 3a BekTopcke morunpoctope U+ V u UNV.

2. Hexka je npeciukasame L : R*[z] — R? samato ca L(p) = (p(1),p/(—1)),p € R*[z].

a) Ilorazaru na je L nuHEApHO MpECIMKABamE.

6) Hoxkazatu na je U = {p € R[z] | p(2) + p'(2) = 0} BerTOpcru mornpoctop npoctopa R*[z].

B) Onpenutu mo jemny 6a3y 3a jearpo M CIUKY OpeciuKaBama L, Kao U PaHr U JedeKT TOTr
OpecIuKaBamAa.

r) Oapemutu matpuiy [L]e ; omepatopa L y onsocy Ha crammapame 6ase e u f mpoctopa R[z] u R?
peIoM.

n) Heka je € mera 6asa mpoctopa R*[z], f' mera 6asza mpoctopa R?, Marpuna P maTpuma mpenacka ca
Gaze e Ha €/, a () marpuna npesnacka ca 6ase f wa f'. Hamucaru marpuny [L]. j npecinkaBama Ly
omuocy Ha 6aze € u f’.

3. Hexa je maTpuna

2 -2 -1
A=1| —-10 6 7
-9 5 7

a) Ompemuru kamoucky dopmy AY m pamr marpume A.

6) Onpemutu marpune P un Q Tako na PAQ = A9,

B) Jla 7u je marpuna A maBepsmbunma? Ako jecte, mahm A~1.
4. Heka je marpumna

2 3 -6
B=1|2 -3 12
1 -3 9

OnpemnTy KapakTepPUCTUYHU U MUHUMAJHU TOJIMHOM MaTpune B, 3atum B", 3a n € N, kao u B~!.



